



В рузаевском зале тяжелой атлетики прошли Всероссийские соревнования по этому виду спорта, посвященные памяти заслуженного тренера России, заслуженного работника физической культуры и спорта Республики Мордовия, почетного железнодорожника, почетного гражданина города Рузаевка Николая Семеновича Агапова.

Эти состязания стали традиционными и одними из престижных у мастеров помоста Приволжского федерального округа. Их, если можно так выразиться, завсегдатаями являются спортсмены Ульяновской, Самарской, Пензенской областей, Татарстана, Башкортостана и, безусловно, Мордовии.

Вот и на этот раз в зале, носящем имя Н.С. Агапова, собралось более 150 атлетов. Спортсменов на открытии турнира приветствовали: глава администрации городского поселения Рузаевка Ю.И. Романов, депутат Госсобрания Республики Мордовия директор СПК «Ключ-Сузгарьевский» Н.Б. Амбаев, директор Центра физической культуры и спорта администрации РМР В.П. Цыганов, ветераны тяжелой атлетики.

Кстати, как правило, чести поднять флаг соревнований удостоиваются прошлогодние победители. На этот раз такое право было предоставлено ветеранам тяжелой атлетики во главе с мастером спорта СССР судьей международной категории Г.А. Косаревым.

Итак, флаг поднят, и властелины железных колец вышли на помост. Первыми к снаряду,

тоже традиционно, подошли девушки, представлявшие Темниковский и Лямбирский районы республики, и ребята в весовой категории до 32 кг. Что интересно, мальчишки из Рузаевки, воспитанники тренеров Д.В. Фомичева и Ю.Б. Щанекова, заняли весь пьедестал почета: Дмитрий Смельский, Рамиль Хаметов и Дмитрий Коваленко. Фамилии названы в порядке занятых мест.

Надо отметить, что рузаевские спортсмены пришли на соревнования замечательно подготовленными. В весовой категории до 38 кг первым стал Никита Авдонин (тренер Ю.Б. Щанеков). В весовой категории до 46 кг второе место у Максима Жукова, также вторым стал Илья Узбеков в весовой категории до 50 кг. Он уступил только кандидату в мастера спорта из Бугульмы Республики Татарстан Никите Фадееву.

Рузаевец, воспитанник тренера Г.А. Косарева, Александр Кузьмин был вторым в весовой категории до 56 кг. Вторую ступеньку пьедестала почета в весовой категории до 62 кг занимает Илья Лунин. Первое место в весовой категории до 69 кг у кандидата в мастера спорта Алексея Киселева (тренеры А.С. Толстяков и Д.В. Фомичев).

В спорте есть такое понятие «плюс старт». Это когда атлет превышает результат, показанный на тренировках. Такой плюс старт совершил Максим Денисов (тренер Г.А. Косарев). Он увеличил тренировочный показатель на 15 килограммов и занял второе место в весовой категории 77 кг. В весовой категории до 85 кг первое место у Алексея Тюрина, второе – у Дениса Заводова. В весовой категории до 105 кг первое место завоевал Владимир Мухамедгараев, первым тренером которого был сам Н.С. Агапов.

Названы победители и призеры из Рузаевского МР. Были также атлеты, вошедшие в пятерку сильнейших. Все это позволило рузаевской школе тяжелой атлетики занять 1 место в командном зачете.

Победители и призеры награждены медалями и памятными призами. Кстати, средства на приобретение призов были предоставлены спонсорами, а также Центром физической культуры и спорта.

Александр ШИЛИН